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FIRMA OZO a.s. LIPTOVSKÝ MIKULÁŠ  

OZNAMUJE, ŽE VÝVOZ TUHÉHO 

KOMUNÁLNEHO ODPADU SA DO KONCA ROKA 

2012 BUDE KONAŤ  KAŽDÝ NEPÁRNY TÝŽDEŇ 

VŽDY V STREDU a to :  

 

Vzhľadom na nepriaznivý vývoj bezpečnostnej situácie v obci Partizánska 

Ľupča i na to, že ani zvýšený výkon hliadkovej služby príslušníkmi 

Okresného riaditeľstva Policajného zboru v Liptovskom Mikuláši 

nepriniesol požadované výsledky,  riaditeľ Obvodného oddelenia 

policajného zboru Liptovský Mikuláš mjr. Mgr. Boris Ilavský žiada 

o spoluprácu všetkých spoluobčanov obce Partizánska Ľupča pri 

stabilizovaní situácie v otázke ochrany života, zdravia a majetku občanov 

obce a návštevníkov.  Prinášame vám plné znenie upozorňujúceho listu : 
 

      „Vážení občania obce Partizánska Ľupča!  

                                               Policajný zbor (ďalej len PZ) si Vás týmto dovoľuje osloviť v súvislosti 

s problémom, ktorý trápi väčšinu z Vás a ktorý sa v poslednej dobe stal obzvlášť vypuklým. Týmto 

problémom je bezpečnostná situácia vo Vašej obci. Už takmer každý z Vás sa stal obeťou násilného, alebo 

majetkového protiprávneho konania, alebo sa s ním stretol v rámci rodiny, či susedov. Ubezpečujem Vás, 

že príslušníci Okresného riaditeľstva PZ v Liptovskom Mikuláši robia všetko, čo je v ich silách, aby sa 

takémuto konaniu zabránilo a keď k nemu došlo, aby bol páchateľ odhalený. Bez Vašej pomoci však táto 

úloha je takmer nesplniteľná. Chápem, že v dnešnej dobe si každý chráni  hlavne svoj život a zdravie 

a o veci ostatných sa radšej nestará. Takýto prístup však vedie len k tomu, že tých pár jedincov, ktorí 

zneužívajú strach a apatiu ostatných, sa beztrestne dopúšťajú protiprávneho konania. Vyzývam Vás 

na zvýšenú občiansku statočnosť a aktívnu spoluprácu s príslušníkmi PZ. Pre tých, ktorí nenájdu odvahu 

osobne sa stretnúť s príslušníkmi PZ, sme zriadili e-mailovú adresu oolm.lm@minv.sk, kde môžete 

zasielať svoje aj anonymné podnety, postrehy, poznatky a pripomienky a zároveň zriaďujeme na ten istý 

účel aj klasickú kovovú poštovú schránku Policajného zboru, ktorá bude umiestnená na Obecnom úrade 

vo Vašej obci. Verím, že za Vašej aktívnej pomoci dokážeme zlepšiť kvalitu Vášho života po stránke 

bezpečnosti a občianskeho spolunažívania. Za spoluprácu vopred ďakujem a tým, ktorí nájdu odvahu 

a pomôžu, vyjadrujem svoj úprimný obdiv.“ 

    

 

  

 

 

 

 

4.7., 18.7., 1.8., 15.8., 27.8. – posun vývozu je z dôvodu 

štátneho sviatku, 12.9., 26.9., 10.10., 24.10., 7.11., 

21.11., 5.12., 19.12. 

 

 

 

 
Sára Luptáková,  

Matej Švidroň 

Dávid Dobák,  

Nikolas Frič 

Samuel Smitek,  

Zuzana Šlachtová 

Filip Chriašteľ 
 

 

            Jozef Zaťko 82 r., 

Zuzana Mydielková 83 r., 

Zdenka Poliaková 50 r. 

 

Vladimír Grman 

a 

Barbora Kasanická 
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Viete už, čo bude 22. septembra tento rok? 

No predsa náš tradičný : 

 REMESELNÍCKY JARMOK.  
Zapojte sa do príprav všetci, ktorí máte 

záujem, aby úspešne a k spokojnosti dopadol 

tento deň. 

Príďte, či ste mladí, starí alebo štedrí sponzori, 

nech 6. ročník tohto jarmoku bude plný 

zábavy. Pestrý program privedie vás do dobrej 

pohody, hudbou a tancom sa dostanete do 

skvelej nálady.             Anna Jacková 

 

Obec Partizánska Ľupča v roku 2007 postavila a odovzdala do 

užívania dvanásť nájomných bytov, kde na financovanie 

využila zdroje zo Štátneho fondu rozvoja bývania. V priebehu 

tohto roka chce podať žiadosť na výstavbu ďalších nájomných 

bytov, nakoľko získala stavebný pozemok oproti základnej 

školy. Občania, ktorí majú záujem o získanie nájomného bytu 

môžu si podávať žiadosti na obecný úrad  a to z dôvodu 

zisťovania záujmu o tieto byty. Všetky žiadosti budú 

zaevidované, zaradené do poradovníka a následne 

prehodnotené v zmysle podmienok o pridelenie nájomného 

bytu.  

Všetky informácie ohľadom 

pripravovaného 6. ročníka 

remeselníckeho jarmoku získate na 

Obecnom úrade v Partizánskej Ľupči 

u organizátorky Renáty Antolovej,  

e-mail: obec.part.lupca@stonline.sk, 

alebo na číslach telefónov  

044/5570755, 0908 908 739 

 

 

 

Zasadnutie obecného zastupiteľstva 

v Partizánskej Ľupči dňa 6.6.2012 bolo tak 

trochu slávnostnejšie. Ing. Peter Smitek zložil 

sľub poslanca obecného zastupiteľstva 

a z rúk starostu obce Ľubomíra Friča si 

prevzal osvedčenie, kde ako náhradník vo 

volebnom obvode č. 1 v Partizánskej Ľupči 

sa stal týmto dňom poslancom obecného 

zastupiteľstva v obci. Nastúpil tak na miesto 

Petra Kúkola, ktorý sa svojho mandátu 

poslanca obecného zastupiteľstva vzdal. 

Novému poslancovi Ing. Petrovi Smitekovi 

želáme hodne síl a chuti riešiť problémy 

spoluobčanov.  
Bc. Dana Havlanová 
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Krv je nenahraditeľná....V apríli naša organizácia 

MS - SČK v Part. Ľupči zorganizovala a 

uskutočnila už tretíkrát odber krvi, tak vzácnej 

tekutiny pre nás všetkých. Ako vždy nám vyšla v 

ústrety mobilná transfúzna jednotka z ÚVZN v 

Ružomberku, pod vedením MUDr. Juraja Mituru 

primára tohto oddelenia so svojim kolektívom, 

vrchnou sestrou p. Chrenkovou a ďalšími 

spolupracovníkmi. Prišlo veľmi veľa darcov, až 

vyše 60, ale krvičku odobrali len 43 (krv musia 

ešte oni spracovávať cca 3 hodiny) ,nielen z našej 

obce, ale aj z druhých dedín, čo nás veľmi teší a 

povzbudzuje k ďalšej spolupráci s týmto 

oddelením. Myslím si, že každý uvíta, že nemusí 

za odberom cestovať až do Ružomberka alebo do 

Lipt. Mikuláša. Ďakujem aj svojim členkám 

výboru a obecnému úradu za poskytnuté priestory 

pre nás, aj darcov krvi. Aj keď sa stane, že krv 

nezoberú všetkým, aspoň môžu byť vyšetrení a 

budú vedieť akú majú zložku v krvi, ktorá im 

chýba, alebo majú iné problémy a pán doktor im 

povie, ako majú postupovať ďalej. Tešíme sa na 

ďalší odber, ktorý bude tak asi o pol roka znova. 

Dáme vám včas všetkým vedieť. Ešte  raz 

vyslovujeme všetkým veľké  "ĎAKUJEME".         
                   tajomníčka MS SČK  Daša Adamčiaková   

                                                                                          

                                                                  

 

 

 

  

Radosť pozerať, že aj mladí ľudia dnes vedia, aká je 

krv vzácna.  
Dominika Moravová sa tiež odhodlala a bol to zážitok. 

Úsmev Jakuba Adamčiaka svedčí o tom, že 

takýto odber „nebolí“. 

Dievčatá sú tiež pripravené na svoj prvý odber krvi. 

Usmiaty pán primár MUDr. Juraj Mitura /zľava/ bol potešený veľkým 

záujmom našich občanov darovať krv. Na fotografii so svojim kolektívom 

a organizátorkami odberu krvi v našej obci. 
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Príchod každého nového človiečika na 

svet je dôležitou udalosťou. Aj naša obec 

vyjadruje svoju radosť, svoj záujem a 

starostlivosť o vývin a život nových 

občanov tým, že usporadúva slávnosť 

privítania detí do života. Dňa 30. mája 

2012 sme sa zišli v obradnej miestnosti, 

aby sme vyjadrili svoje potešenie nad 

príchodom nových občiankov a oslávili 

túto milú udalosť. Svojou návštevou nás 

poctilo až desať detičiek, ktoré boli 

starostom obce Ľubomírom Fričom a 

zborom pre obrady a slávnosti uvedené do 

radov našich spoluobčanov. Pekný 

kultúrny program žiakov základnej školy 

pod vedením p. učiteľky Vaňovej umocnil 

slávnostnú atmosféru. Mamičky boli 

obdarované malou kytičkou, 

spomienkovou knižkou i finančnou 

hotovosťou v hodnote 100 €. Starosta 

obce Ľubomír Frič poprial novým 

občanom hlavne zdravie, aby ich budúce 

dni a cesty boli slnečné a plné 

spokojnosti. A rodičom zaželal veľa 

úspechov a trpezlivosti vo výchove ich 

ratolestí.         R. Antolová, D. Havlanová                                                               

 

 

 

Vitaj, dieťatko medzi nami, vitaj v rodnej dedine. 

Nad kolískou z dlaní mamy, v piesni, ktorú dedíme, 

ako staré matky vravia, vtáča naše jediné, 

želáme ti šťastia, zdravia, na spevnenej pevnine. 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Šťastná maminka Zuzana Fričová so svojou 

dcérkou Noemi a synčekom Maťkom. 

Rodina Luptáková sa rozrastá. Súrodenci Martinka 

a Samko sa už tešia zo sestričky Sáry.  

Stanko a Lenka, ale to je ešte stále málo  

muzikantov do kapely. 
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Tobiasko robí veľkú radosť svojim rodičom – 

maminke Lucii Čižmovej a ockovi Michalovi Fričovi. 

Rodičia Peter a Petra Smitekovci so 

svojimi princeznami Alickou  

a Natálkou v kolíske. 

Rodičia malého Davidka Dobáka prišli aj so 

svojimi deťmi Diankou a Damiánkom. 

Braček Samko s ocinom Miroslavom, spoločne 

s malou Annou Máriou Švidroňovou. 
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Šťastní rodičia Ján a Monika Švidroňovci prišli so 

synčekom Radkom. Doma Radka čakajú sestričky 

Simonka, Vaneska a Veronika. 

Pripravili :  

Renáta Antolová a 

Bc. Dana Havlanová 

Pekný kultúrny program pre 

všetkých pripravili žiaci zo 

základnej školy, pod vedením  

p. učiteľky Vaňovej. 

 

Rodina Fričová 

a Jóboová 

a šťastná Sofinka 

so svojou 

sestričkou 

Liliankou 

v kolíske. 

... a už sa tešíme, keď budeme uvítavať chlapčeka, 

lebo nádherné dievčatá Zariu a Veru už Beňovci - 

Frackowiakovci  máte. 

 

Nádherný drobček Maťko si na uvítaní pospinkal, ale určite 

bude robiť radosť ocinovi Zdenovi  

a maminke Kamile Švidroňovcom. 
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Ľupčanov v piatok trinásteho  apríla 

2012 spojil  žltý narcis - symbol 

nádeje a boja proti rakovine. 

Deň narcisov sa už tradične koná v apríli každého 

roka. Jeho symbolom je žltý narcis - kvietok jari a 

nádeje, ktorý si ľudia pripínajú v tento deň na svoj 

odev, aby aj týmto spôsobom vyjadrili solidaritu s 

osobami postihnutými rakovinou. Aj obec 

Partizánska Ľupča sa zapojila do takejto významnej 

akcie vďaka ochotným ženám miestneho spolku 

červeného kríža. Spoluobčania svoju 

spolupatričnosť  s onkologickými pacientmi 

vyjadrili na uliciach dobrovoľným finančným 

príspevkom.  
 

 

 

 

Celú akciu zhodnotila tajomníčka Miestneho spolku 

Slovenského červeného kríža v Partizánskej Ľupči 

Daša Adamčiaková.  

„ Ďakujeme všetkým dobrým ľuďom, ktorí nás 

nesklamali a radi prispeli do verejnej finančnej 

zbierky dobrovoľnou sumou na konto LIGY 

PROTI RAKOVINE. V tento deň sa vyzbieralo  

270,71 €. Finančné prostriedky boli obratom 

zaslané na účet do Bratislavy. V piatok 13.apríla 

bolo aj krásne slniečko, ktoré rozžiarilo aj všetky 

kvietky -  narcisy,  ktoré sme rozdávali a pripínali 

všetkým ochotným  ľuďom“.                             
Pripravila : Renáta Antolová, foto Daša Adamčiaková 

 

 

 

 

Výbor základnej organizácie SZPB si dovoľuje touto cestou popriať svojim 

členom k ich životným výročiam všetko len to najlepšie, najmä zdravie, 

spokojnosť a pohodu v kruhu svojich najbližších.  Za II. kvartál r. 2012 sú to 

:   

Kollárska Mária 88 r., Trnovská Želmíra 88r.,  

Vieriková Elena 71 r., Matulová Gizela 85 r.,  

Smitek František 58 r., Ing. Rybák Ľubomír 59 r.,  

Mgr. Murtin Pavel 55 r., Tišťan Jozef 54 r., 
Zároveň prajeme všetkým členom príjemné prežitie leta. Tešíme sa na 

stretnutie na slávnostnej schôdzi po kladení vencov a oslavách SNP 

v auguste.      Výbor ZO SZPB v Part. Ľupči.  

       ĎAKUJEME !  
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Prvého júna tohto roku sa na Slovensku konalo podujatie „Noc 

kostolov“. Aj naše obidve cirkvi, evanjelická a. v. 

a rímskokatolícka sa zapojili do tohto podujatia. Z iniciatívy 

oboch pánov farárov sa konali 

netradičné ekumenické Služby, ktoré 

sa začali v rímskokatolíckom kostole 

sv. Matúša, kde po úvodnej 

pobožnosti katolícky pán farár Michal Regec oboznámil prítomných 

s históriou kostola. Z katolíckeho kostola sa sprievod veriacich za 

hlaholu zvonov presunul do evanjelického a. v. kostola, kde miestny 

evanjelický brat farár Mgr. Ján Molčan priblížil prítomným históriu 

kostola a cirkevného zboru. Ekumenické Služby Božie boli 

ukončené v evanjelickom kostole záverečnou liturgiou 

a požehnaním od oboch duchovných pastierov.    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V dňoch 26. apríla až 16. júna 2012 v Centre Kolomana Sokola GPMB v Liptovskom Mikuláši boli vystavené 

výtvarné práce úzko späté s našou obcou. Svoje dielo tu na prvej samostatnej výstave predstavila mladá 

umelkyňa,výtvarníčka, Mgr. Katarína Hládeková (vnučka Vladimíra Majerčiaka a Libuši Majerčiakovej z Partizánskej 

Ľupče). Vystavené práce absolventky maľby Fakulty výtvarných umení VUT v Brne vznikli na základe spomienok a 

viažu sa tesne na ľupčiansku architektúru a predmety z jej detstva. Trojrozmerné modelové štúdie a nákresy sú ako 

výstava pomenované názvom : Najlepšie veci sú vždy na hornej poličke -  podľa slov kurátora výstavy Jiřího Ptáčka 

-  nielen s cieľom  predložiť spomienky tým, ktorí si na to isté môžu spomenúť, ale zároveň sú aj hľadaním 

abstraktnejšieho poetického výrazu mladej autorky. Očakávame, že s výtvarnými prácami Kataríny Hládekovej sa 

budeme môcť stretnúť v rámci tohoročného Ľupčianskeho  jarmoku.        JUDr. Daniela Hládeková 
 
 
dh 

 

 

 
 

Mgr. Ján Molčan, evanjelický farár a Michal Regec, katolícky 

farár pôsobiaci v obci Partizánska Ľupča slúžili ekumenické 

služby božie na podujatí  „Noc kostolov“. 
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Obecný úrad v Partizánskej Ľupči ďakuje všetkým 

dobrovoľníkom, ktorí sa nezľakli práce a zúčastnili sa 

dňa 9. júna 2012 brigády pri čistení potoka Ľupčianka.   

Vidíme, že ešte stále sa medzi nami nájdu ochotní ľudia, 

ktorým záleží na našej obci, na čistote nášho potoka 

a hlavne na lepšom životnom prostredí. Ďakujeme aj 

občanom z Bešeňovej, Svätého Kríža, Liptovského 

Michala a Ľubele, ktorí neváhali a pripojili sa k nám, 

ľupčanom.  Poďakovanie vyslovil aj starosta obce 

Ľubomír Frič, zároveň vyslovil potešenie, že  odpadu 

v Ľupčianke nám nepribúda, ale z roka na rok ubúda. 

Povedal všetkým prítomným, že ich rád uvidí aj o rok, ale 

keby to bolo už len pri dobrom guláši a pohostení a nie pri 

ťažkej drine.    

Bc. Dana Havlanová, Renáta Antolová 

 

 

 

 

Pri dobrej nálade sa vždy lepšie robí – ruku k dielu priložili 

aj poslanci Dušan Adamčiak a Pavol Dvorský. 

 

 

Dievčatá pripravené pobiť sa so špinou v potoku. ... žeby už aj ryby ovládali počítač ? Čuduje sa 

Ferdinad Bartánus. 
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Dňa 9.6.2012 /sobota/ sa členovia Obecného 

futbalového klubu Partizánska Ľupča: Július Sokol, 

Vladimír Hegeduš ml., Ferdinand Bartánus, Pavol 

Peterec, Katarína Hegedušová st., Ing.Ľubomír Rybák, 

Ján Rybák ml., Pavol Rybák ml., Juraj Adamčiak st. a 

Ladislav Gálfy zúčastnili celoobecnej brigády 

spoločenských organizácií v obci zorganizovanej pod 

heslom - Vyčistime si svoj potok, zameranej na 

skrášlenie životného prostredia v obci, ktorú 

zorganizoval Obecný úrad v Partizánskej Ľupči. 

Naša organizácia mala pridelený úsek od bytovky po 

Zrážku. Členovia tento svoj úsek vyčistili a 

povypilovali prebytočné konáre. Na tomto úseku sa o 

občerstvenie postarala Katarína Hegedušová. Následne 

sa členovia presunuli na nižšie úseky ku obecnému 

úradu a pomohli ešte pozbierať odpad, ktorý z potoka 

vyčistili ďaľší brigádnici z iných organizácií a 

spoluobčania na  iných úsekoch.  

 

V rámci celej obce sa brigády zúčastnilo viac ako 50 občanov. 

Po skončení brigády bolo v kultúrnom dome pripravené chutné 

občerstvenie, ktoré pripravili pracovníčky obecného úradu. 

Starosta sa poďakoval brigádnikom za zodpovedný prístup s 

konštatovaním, že tohto roku bolo v potoku a jeho okolí menej 

odpadu ako vlani resp. predvlani, čo je príjemné konštatovanie.  

Pripravil : Július Sokol, foto Daša Adamčiaková 

 

 

A mužstvo  sa v II. triede  umiestnilo  po skončení súťažného ročníka 2011-2012  na peknom 4. mieste so ziskom 37 

bodov a skóre 45: 48. Po dlhšej dobe ide o dobré umiestnenie, hoci niektoré fázy súťaže tomu nenasvedčovali, lebo 

mužstvo podávalo kolísavé výkony, čoho príčinou bola nedisciplinovanosť hráčov, hlavne mladých. V niektorých 

zápasoch mužstvo nastupovalo presne s 11 hráčmi a to musel nastupovať aj tréner Richard Kacian, ktorý v dvoch 

zápasoch strelil aj rozhodujúce góly a v niektorých musel nastúpiť aj ako brankár. Nášmu mužstvu vyšiel záver 

jesennej časti, začiatok jarnej časti a potom prišiel od dohrávky v L. Štiavničke útlm a mužstvo prehralo v 5-tich 

zápasoch po sebe. Koniec súťaže naši zvládli, keď posledné 3 zápasy neprehrali. Posilou v mužstve boli Ján Šingliar 

ako aj Peterec Peter, ktorý prišiel z Dúbravy,  Peterec Vlado, ktorý keď nastúpil  po dlhšej dobe v niektorých 

zápasoch sa svojej úlohy zhostil dobre. Treba však pochváliť aj hráčov mužstva, ktorí to museli zvládnuť aj za tých, 

ktorí v jednotlivých zápasoch chýbali z rôznych, niekedy subjektívnych príčin. Ide o hráčov čo nastúpili skoro 

v každom zápase  M. Friča, M. Sokola, R. Kráľa, P. Smiteka, P.Špirka, G. Moravu, L.Pečka, K.Adamčiaka. 

V mužstve  striedavo hrali aj T.Kučka,  P.Sokol F.Poliak, K.Šimček, M.Boháčik, P.Hegeduš. Prvé  jarné zápasy 

odchytal aj Milan Záborský, ktorého po zranení nahradil Juro Španko, ktorý podával v bránke skvelé výkony. Treba 

poďakovať trénerom V. Hegedušovi, R Kacianovi, ako aj celému výboru OFK za trpezlivosť a obetavosť. Do novej 

sezóny treba vybaviť hosťovanie hráčom, ktorí už u nás hrali v práve skončenej sezóne a treba sa nám poobzerať po 

brankárovi, nakoľko mužstvo sa nemôže spoliehať  len na jedného brankára. Výbor OFK má snahu zapracovať  do 

mužstva  aj 3 vlastných odchovancov, záleží to však na ich ochote a snahe hrať. Potrebné je v prvom rade zlepšiť 

morálku v mužstve a to tak tréningovú ako aj v zápasoch, nakoľko tresty hráči väčšinou dostávajú nie za fauly, ale za 

rečnenie a nadávky. Najlepší strelci mužstva sú : Šingliar – 15, Kráľ - 6, Sokol M. - 4, Peterec P. - 4, Frič M. -3. 

Žiacke družstvo skončilo na 8.mieste v II.A triede  so 7 bodmi za dva víťazstvá a jednu remízu.  V družstve hrá aj 

jedno dievča Petercová Beata, ktorá vsietila 2 góly a   patrí  k tým lepším. Družstvu sa venuje Gálfy Ladislav a  

Ludovít Šlachta, ktorého syn Patrik je aj najlepší strelec so 7 gólmi. Mužstvo je zložené väčšinou z nižších ročníkov 

a proti niektorým mužstvám nemali šancu, nakoľko oni  mali starších  a  vyspelejších  hráčov. Musíme však dúfať, že 

sa zohrajú a v budúcej sezóne dosiahnu lepšie výsledky, treba byť  trpezliví a povzbudiť ich. Tu treba dodať, že je 

vybavených 20 registračiek, ale na zápas príde max. 12-13  žiačikov, možno by ich bolo treba viacej  povzbudiť aj zo 

strany rodičov. A hlavne  žiadame rodičov, aby svojim deťom dohovorili ako sa správať k majetku v areáli, aby ho 

neničili, lebo slúži  a bude slúžiť všetkým nám aj im v budúcnosti. OFK sa zapojil aj do celoobecných aktivít –pri 

čistení potoka Ľupčianka, brigády na pomoc lesnému hospodárstvu, brigády na zveľaďovaní športového areálu. 

Podrobnejšie informácie o činnosti OFK Part. Ľupča nájdete na web-stránke obce v sekcii futbal. Na záver mi dovoľte 

poďakovať Obecnému úradu v  Part. Ľupči za materiálnu, technickú a finančnú podporu, Lesnému komposesorátu, 

pozemkové spoločenstvo Part. Ľupča za pochopenie a finančnú podporu, firme ECM-systéms s.r.o P.Ľupča, Lesnému 

komposesorátu  s.r.o.  P.Ľupča, LK-Servisu s.r.o P.Ľupča, Bistru Pohoda P.Ľupča a vodičovi autobusu SAD 

Ružomberok Jánovi Migasovi za bezpečnú dopravu. 

V neposlednom rade veľké poďakovanie patrí všetkým, ktorí prispeli 2% z dane PO a FO za rok 2011 a fanúšikom, 

ktorí s mužstvom chodili  na zápasy aj keď sa im nedarilo.     Július Sokol 
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Slávnostný príhovor predniesol podpredseda Július Sokol.  

Na úvod príhovoru citoval  z básne Milana Rúfusa- rodáka 

z Liptova: „Pane, ktorý si na nebi, zachovaj všetkým 

deťom mamy. Nech ako cesto na chlebík im rastú v teple 

pod rukami. Zachovaj nám rodičov oboch mocný pane, 

veď dve ruky máme. Dve rúčky stvoril Boh, pre ocka 

jednu, druhú mame.“  

 

Dňa 14.05.2012 uskutočnil výbor ZO SZTP 

v Partizánskej Ľupči slávnostné posedenie s členkami 

organizácie pri príležitosti „Dňa matiek“ v Kultúrnom 

dome v Partizánskej Ľupči, ktorého sa zúčastnilo 40 

členiek – matiek. Posedenie zahájila a prítomných 

privítala predsedníčka Ing. Milada Ondrejková. 

Slávnostný príhovor predniesol podpredseda Július 

Sokol, kde vo svojich slovách vyzdvihol nenahraditeľnú 

rolu matky, ktorá je pri zrode života – dieťaťa, stará sa 

od jeho narodenia, v dospelosti, v radosti aj starostiach, 

až po svoj skon.  K  programu sa pripojila recitáciou  

z vlastnej tvorby aj členka Dašena  Adamčiaková. 

Následne J. Sokol na znak úcty a vďaky odovzdal 

všetkým ženám – matkám po krásnej ružičke. Potom si 

prítomní pochutili na fajných koláčikoch a teplom čaji. 

Po oficiálnej časti na spestrenie  budúca členka ZO 

SZTP v Partizánskej Ľupči Anna Kúkolová t.č. bytom 

v susednej obci Malatíny, predviedla postup pri výrobe 

ozdobných predmetov, ktoré sú vhodné  ku každej 

príležitosti. Ide o darčekové predmety z novinového 

papiera. Na ukážku pripravila aj výstavku vyrobených 

predmetov. Prítomní ocenili jej šikovnosť a živo sa 

zaujímali o túto činnosť a niektoré členky vyslovili 

predsavzatie, že sa takéto niečo budú snažiť tiež urobiť. 

Na záver predsedníčka posedenie ukončila, prítomným 

členkám sa program akcie páčil a ocenili, že sa mohli 

znovu spolu  stretnúť a trochu si vydýchnuť po 

celodennom zhone.  

Július Sokol,  podpredseda ZO SZTP 

 

 

 

Július Sokol na znak úcty a vďaky odovzdal 

všetkým ženám – matkám po krásnej ružičke. 

 

 

               Prajeme z celého srdca len 

to najlepšie, posielame pozdravy pre 

šťastie. Nech Vás sprevádzajú iba 

šťastné dni a každý z nich nech je 

plný radosti a pohody  

v kruhu najbližších. 

Za prvý polrok 2012 gratulujeme oslávencom : 

Jozef Gregor – 70 r., Peter Bella – 45 r., 

Elena Antolová 70 r., Anna Gašincová – 45 r., 

Gabriela Chodasová  - 55 r., Helena Jungová – 50 r., 

Elena Líštiková – 70 r., Elena Masiariková - 60 r.,          

Gizela Matulová – 85 r., Žofia Sokolová 65 r., 

            Ing. Ján Šindléry – 55 r., Jozef Víťaz 60 r. 
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Jarné prebúdzanie včiel začína príchodom teplejších dní už vo 

februári. Slniečko opiera teplé lúče aj o letáčové otvory a včielky 

pomaly jedna za druhou vylietavajú na prvé jarné prelety. Sú pre 

ne veľmi dôležité. Núti ich hlavná veľká potreba - vykaliť sa 

mimo  svojich príbytkov - úlikov. Doma musí byť poriadok a 

všetko čisté. Vracajú sa svieže, plné novej energie a spokojne, 

ešte znova ďalej oddychujú. Matka kráľovná tiež pociťuje 

približujúce sa teplo a začína rozmýšľať o novom potomstve, po 

ktorom tak veľmi túži. Marec už ponúka prvé jarné kvietky. Vŕba rakyta sa pýši žltými bahniatkami 

a láka včielky svojou vôňou. Ponúka im prvý veľký zdroj nektáru, ale hlavne peľu vynikajúcej kvality. 

Prínos bohatej znášky peľu je pre matku, kráľovnú, nový impulz budúceho života. Začne 

intenzívnejšie klásť vajíčka a úle sa rýchlo zaplnia novými včelami. Začínajú kvitnúť aj iné kvety, kry 

a ovocné stromy. Zbieraním peľu sa včely stávajú najlepšími opeľovačmi, za čo im všetci vďačíme. V  

polovici apríla včielky už usilovne pracujú v úľoch aj mimo úľov, na včelnici je zdravý živý ruch. 

V úľoch je zo dňa na deň viac obyvateľov, nastáva čas  rozmnožovania. U včiel sa táto skutočnosť 

nazýva – rojenie. Je to silný,  prirodzený dej. Roj sa usadí na ker alebo strom , tam v súdržnosti vydrží 

visieť niekedy  niekoľko dní, aj za veľmi nepriaznivých poveternostných podmienok. Môžeme 

obdivovať ich vytrvalosť, ochraňovať kráľovnú matku až dovtedy, kým im včelár neposkytne nový 

príbytok- úľ. Nesmieme sa hnevať, priam máme byť radi , keď sa roj usadí aj vo vašej záhradke. 

Privolaný včelár si hravo poradí s takýmto rojom a vy zažijete bohaté a príjemné popoludnie s novými  

skúsenosťami. Včely musíme chrániť, nie na ne hromžiť a nadávať, lebo  ich je u nás aj celkovo vo 

svete čoraz menej. A pokiaľ žijú včely, žijeme aj my. Keď vyhynú,  po 4-5 rokoch vyhynieme 

bohužiaľ aj my, preto ich chráňme, učme sa súdržnosti, tolerancie a okrem iného, milujme jeden 

druhého. Jednou ďalšou bohatou obživou včiel, je kapusta repková. Jej vôňa privolá včely aj zo 

vzdialenosti 2,5 km. Ponúka  hojný dostatok sladučkého nektáru aj 

peľu. Včely lietajú už od veľmi skorých ranných hodín, dlho až do 

večera. Pri takejto bohatej znáške má včelár tiež veľa práce. Okrem 

stáčania medu a odoberania peľu, neustále pozoruje včely, situáciu 

a ich náladu. Prináša  im nové voskové medzistienky, aby si obnovili 

dielo potrebné na budúci rok. Len tak na okraj- tento rok bola dlho 

studená jar, rozvoj včiel dosť pomalý a odrazu slniečko vystúpilo 

vysoko. Repka zakvitla, ale počet včiel v úli bol nízky - chýbali im 2 

týždne vývoja. Takže medu je podstatne menej ako po iné roky, lebo 

nemal kto znášať sladučký nektár do úľov. Nielen med, ale aj peľ je 

dôležitý nielen pre včely, ale aj pre život človeka. Jeho konzumácia 

podporuje imunitný systém, dodáva nám životnú silu, bielkoviny 

a riadi celý chod nášho organizmu.    Irena Valentová – včelárka 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Miestny spolok Slovenského 

červeného kríža pripravuje pre 

záujemcov už V. ročník "Súťaže vo 

varení gulášov" dňa 14. júla 2012 

na miestnom ihrisku.  Záujemcovia 

sa môžu informovať a prihlásiť u 

predsedníčky Anny Pavellovej, 

alebo tajomníčky  

Daši Adamčiakovej, 

prípadne na 

www.partizanskalupca.com, 

obec.part.lupca@stonline.sk. 

 

 

 

Roj sa usadí kdekoľvek 

Tešíme sa na vašu účasť, 

bude dobrá zábava a 

pripravená bohatá tombola. 
 

 
Vás pozýva na príjemné 

posedenie do novootvorených 

priestorov v Partizánskej 

Ľupči a to v týždni   

od utorka do nedele. 

Priláka Vás bohatá ponuka 

zákuskov, rôznych nápojov 

a zmrzliny.  

Taktiež ponúkajú možnosť 

objednávky koláčov,  

zákuskov a tort. 

Kontakt : Tatiana 

Diškancová 0907 287 048 
www.partizanskalupca.com/služby 

http://www.partizanskalupca.com/
mailto:obec.part.lupca@stonline.sk
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Dňa 24. 4. 2012 sme si v škole pripomenuli Deň Zeme. 

Neučili sme sa podľa bežného rozvrhu, ale zato sme sa 

predsa niečo nové dozvedeli. Do našej školy nám prišli 

porozprávať o Národných parkoch Slovenska 

a o vesmíre. Najprv sa nám predstavila pani, ktorá nám 

rozprávala o národných parkoch. Hovorila nám 

o živočíchoch a rastlinách, ktoré v daných parkoch sú. 

Takisto sme počúvali o jaskyniach, ktoré sa na našom 

území nachádzajú. Bolo to veľmi poučné a zaujímavé. 

Mala pripravenú prezentáciu, kde boli aj obrázky. Ako 

druhá sa nám predstavila pani z planetária. Informovala 

nás o hviezdach, planétach a mesiacoch v slnečnej 

sústave. Nakoniec aj o kozmonautoch. Po prezentácii 

sme sa pýtali, čo nás zaujímalo. Potom sme vyšli na dvor 

a cez ďalekohľad sme pozorovali miestne bociany. 

Neskôr sme sa po triedach vybrali čistiť okolie Ľupče. 

Vzali sme si vrecia a hádzali do nich všetky odpadky, 

ktoré sme našli. A bolo ich veru neúrekom.  

 

 

26. apríla 2012 k nám prišlo divadlo. Zahrali nám 

rozprávku Princezná so zlatou hviezdou na čele. 

Bolo to na pôvodné motívy rozprávky, len moderne 

prevedené. Scenár bol veľmi vtipný a zasadený do 

terajšej modernej doby. Mnohokrát počas 

predstavenia nás herci zapojili do deja. Hlavne 

mladším žiakom sa to páčilo. Často sme sa smiali 

tak, že sme sa za bruchá chytali. Veď kto by to bol 

povedal, že v rozprávke o princeznej sa spomenú 

známe kreslené postavičky Tom a Jerry, spevák 

Michael Jackson či priateľstvo na Facebooku. Títo 

herci už u nás vystúpili v minulosti a my sa tešíme 

opäť na ich skvelé nápady nabudúce! 

 

  

 

 

No a na záver sme si aj zasúťažili. Žiaci sa v tento deň 

mali obliecť do farieb Zeme – teda do zelenej a modrej. 

No a tá trieda, ktorá mala najviac oblečenia v týchto 

farbách, zvíťazila. Bola to nakoniec 6. A. Deň Zeme bol 

poučný a my sme si uvedomili, že sa o Zem treba starať 

a chrániť si ju. S. Kalužová, P. Šlachta, P. Rybák, J. Probier, 7. A 

 

13. 5. 2012 sa uskutočnil program ku Dňu matiek 

v našom kultúrnom dome. Pani učiteľky s nami nacvičili 

veľmi pekný program. Všetci sme boli v strese, že niečo 

zabudneme. Postupne sa napĺňala sála mamami, starými 

mamami a malými deťmi. Každá mama bola obdarovaná 

malým darčekom. Mamy si posadali a program sa začal. 

Boli  nedočkavé. Deti tancovali, recitovali, hrali scénky 

aj spievali. Za každé číslo boli odmenení búrlivým 

potleskom. Postupne z detí opadla všetka nervozita 

a vžili sa do svojich úloh. Nakoniec sme našim mamám 

odovzdali odkaz od hlavného protagonistu – poštára 

a zaspievali sme im záverečnú pieseň. Mamy boli dojaté 

a niektoré si veru aj poplakali. Program zakončila pani 

riaditeľka. Postupne sme sa rozchádzali a boli sme radi, 

že sme to tak dobre zvládli. Odišli sme s dobrým 

pocitom, že sme dali mamám aspoň taký malý darček 

v podobe tohto vystúpenia. „Mami, ďakujeme Ti!“ 

      A. Kráľová, S. Sliačanová, M. Škvareková, 7. A 

 

 

 

K. Urbanovičová, Š. Sliacky, S. Mojšová, 7. A 
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Už podľa názvu možno dedukovať, že táto udalosť mala niečo spoločné so sladkou čokoládou, ktorú deti tak dobre 

poznajú. Skutočne tomu bolo tak. Naši žiaci z 2. – 5. ročníka sa 3. mája 2012 zúčastnili okresnej športovej súťaže 

v ľahkej atletike, ktorú organizovala spoločnosť FERERO. Už  po minulé roky mala u našich žiakov úspech, a tak sme 

neváhali a vybrali sa na ňu zas. Konala sa na Základnej škole 4. apríla v Liptovskom Mikuláši, kde sa zúčastnili 

okolité mestské i dedinské školy, ktoré si zmerali sily v klasických atletických disciplínach – skok z miesta, hod plnou 

loptou, beh ma 60 m, skok do diaľky, hod kriketovou loptičkou a štafetový beh. Naši žiaci si okrem súťaženia 

vyskúšali aj nesúťažné športové disciplíny, za ktoré boli odmenení práve spomínanou sladkosťou. Svojimi športovými 

výkonmi sme síce neobsadili žiadnu z prvých troch priečok, ale odchádzali sme spokojní, športovo vyžití, zdravo 

súťažiaci so sladkým úsmevom na perách.       Mgr. I. Hlavatá 
 

 

Dňa 2. júna 2012 ste mohli na 

námestí v obci Partizánska Ľupča 

obdivovať skvosty automobilovej 

histórie i dobovo oblečených 

členov posádok. Automotoklub 

Ružomberok priviezol k nám 

približne stovku veteránov. Už po 

pätnástykrát poriadal tradičné 

a zaujímavé podujatie – 

Ružomberskú ružu veteránov. 

Sobotňajšie popoludnie nám 

spríjemnili i ladné pohyby našich 

mažoretiek Mirasol a započúvať 

sme sa mohli do rezkých piesní 

ľudovej muziky pod vedením 

Stanislava Luptáka. Návštevníci si 

mohli urobiť aj prehliadku 

evanjelického kostola, ktorý bol 

v ten deň otvorený.     

 

Každý tretí májový utorok je vyhlásený za Svetový deň mlieka. Poukázať 

na význam mlieka a zdôrazniť jeho mimoriadne nutričné vlastnosti vo 

výžive človeka sa rozhodli lekári a odborníci na výživu už v roku 1957 na 

konferencii o výžive vo švajčiarskom Interlakene. 

Hlavný zmysel tohto dňa spočíva v ustavičnom pripomínaní mimoriadnej 

biologickej hodnoty mlieka a mliečnych výrobkov a opodstatnenosti ich 

konzumácie každý deň, a to v záujme udržania aj upevnenia zdravia 

človeka. My sme si tento významný deň priblížili prostredníctvom 

školskej akcie, ktorá sa konala 29. 5. 2012. Zúčastniť sa mohol ktokoľvek. 

Žiaci, ktorí prišli, sa dozvedeli prostredníctvom prezentácie o význame 

mlieka, postupe pri jeho výrobe a spracovaní a možných mliečnych 

výrobkoch. Popritom si aj zasúťažili, využili svoje doterajšie vedomosti 

a vytvorili aj originálne básničky. Takisto sme sa osviežili chutným 

mliečnym nápojom a spoločnými silami sme vyrobili zaujímavý a svojský 

obraz. Veď posúďte sami.    Mgr. I. Hlavatá 

 
 

 

 

 

 

 

Fotografie z tejto udalosti nájdete na 

www.partizanskalupca.com  - oznamy 
                       Renáta Antolová 

 

 

  

http://www.partizanskalupca.com/
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Základný kurz hasiča – bez tohto kurzu hasič by nemal 

zasahovať pri likvidácii požiaru, dôležitá je bezpečnosť hasiča pri zásahu. Tento kurz oprávňuje hasiča, aby svoje 

vedomosti mohol použiť pri zásahu v hasení požiarov a záchrane človeka pri živelných pohromách a haváriách. 

Každý člen, ktorý sa zúčastnil tohto kurzu získal certifikát, ktorý oprávňuje vykonávať činnosť požiarnej ochrany. 

Tento kurz bol organizovaný pre celý okres a konal sa v našej obci v dňoch 22. – 24.4.2012 a pokračoval hlavnými 

skúškami, 27.4.2012 boli praktické skúšky a 28.4.2012 písomné testy. Z ľupčianskych mladých hasičov tento 

„Certifikát o obsluhe a záchrane obyvateľov“ z našej obce získali – Matúš Klimáček , Pavol Havlan, Stanislav  

Macák,  Martin Peterec.  Redakčná  rada im k získaniu certifikátu gratuluje a praje, aby tieto vedomosti využili čo 

najlepšie a aby požiarnych zásahov bolo čo najmenej.       Anna Jacková 

 

Dobrovoľná požiarna ochrana SR si každoročne v mesiaci máji pri príležitosti 

sviatku všetkých hasičov uctieva i členov, ktorí zasvätili celý svoj život hasičstvu  - 

udelením najvyššieho vyznamenania DPO SR „Zaslúžilý člen DPO SR“.  

 

Dňa 17.5.2012 sa v Žiline zišli členovia DPO,  ktorým Prezídium DPO SR schválilo 

udelenie  tohto ocenenia. Za svoju celoživotnú prácu si z rúk prezidenta DPO SR 

PhDr. Ladislava Petho,  prevzali toto  najvyššie vyznamenanie. Takejto pocty sa 

dostalo aj nášmu občanovi - hasičovi Celestínovi Vajdovi. Akt sa začal slávnostnými 

fanfárami a hymnou SR, prítomní si vypočuli krátky päťminútový životopis každého 

oceneného, ktorý sa zároveň podpísal do „Knihy zaslúžilých členov DPO SR“ 

a prevzal si medailu „Zaslúžilý člen DPO SR. Záverom prezident DPO SR PhDr. 

Ladislav Petho poďakoval rodinným príslušníkom vyznamenaných za ich trpezlivosť 

a podporu, za činnosť, ktorú vykonali a vykonávajú  v prospech DPO SR počas 

celého života.  

Celestín Vajda dostal toto vyznamenanie za dlhoročnú, aktívnu a záslužnú prácu. Už ako žiak bol hasič a v Part. 

Ľupči pracuje v DPO od 19.12.1977. Počas tohto obdobia bol ocenený medailou „Za príkladnú prácu DPO SR“, 

medailou „Za zásluhy DPO SR“, medailou „Za mimoriadne zásluhy DPO SR“ a medailou „Rad sv. Floriána“, 

mimoriadnou medailou M. Schmidta „Za zásluhy o výcvik“ a čestným titulom „Zaslúžilý člen DPO SR“. Za celé tie 

roky v DPO v Part. Ľupči požiarna technika sa zmodernizovala, pribudli nové striekačky, ako aj motorové vozidlá 

a hasičská zbrojnica bola zrekonštruovaná. Popri náročných úlohách, ktoré  hasiči musia plniť pri hasení požiarov 

a pomáhať pri živelných pohromách, v celej činnosti nájdu sa smutné aj veselé príhody. Jednou z veselých bola aj 

súťaž v Čutkovskej doline – Černovej, kde ľupčianski hasiči prišli v dobrej nálade, postavili máj na počesť súťaže,  

ktorú organizovala obec Černová. Hasiči vyhrali pohár v streľbe zo vzduchovky, vyhrali súťaž v love rýb, beh na 20 

m a štafetu požiarnych družstiev. Nakoniec „vo veselej nálade“ nastúpili na požiarny útok – pripraviť, pozor, štart 

a prišiel osudný okamih  a čo je smutné– jeden ľupčiansky  hasič sa pošmykol, zvalil náradie pripravené na požiarny 

útok,  všetko sa zvalilo aj s členmi družstva a bolo po dobrej nálade a výhre,  ľupčianske družstvo bolo 

diskvalifikované. Ostal smútok v srdci a všetky vyhraté poháre v tento deň niekto odcudzil a bolo po márnom snažení 

získať nejakú trofej. DPO v Part. Ľupči veľkú nádej vkladá do mládeže, ktorá je budúcnosťou organizácie. Celestín 

Vajda sa vyjadril, že aj  naďalej bude pokračovať v zabehnutých šľapajách a budovať a rozširovať členskú základňu 

o mladých, talentovaných a zanietených členov, ktorí svojou aktivitou a chuťou pracovať prispejú k rozvoju 

organizácie DPO, či už pri zásahoch v hasení požiarov alebo v súťažiach, organizovaných OV DPO. Hasičov čakajú 

ešte neľahké úlohy a jednou z nich je súťaž – okresná hasičská liga, jej 2. kolo sa bude konať dňa 30.6.2012 

v Partizánskej Ľupči. 

 K udeleniu vyznamenania svojmu členovi – Celestínovi Vajdovi úprimne a zo srdca blahoželá  výbor ZO DPO 

v Part. Ľupči so želaním, aby mu do ďalších rokov práce v DPO slúžilo zdravíčko a mal ešte veľa chuti do plnenia 

náročných úloh   na úseku požiarnej ochrany. Aj v mene Obecného úradu v Part. Ľupči je potrebné poďakovať 

Celestínovi Vajdovi za jeho doterajšiu celoživotnú prácu v DPO, popriať mu ešte veľa zdravia, elánu a síl, ktoré 

vynakladá pri výchove nových, mladých hasičov a zablahoželať mu k udeleniu najvyššieho vyznamenania DPO SR 

„Zaslúžilý člen DPO SR“.                  Pripravili : Pavol Vajda a Anna Jacková 
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